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Borbély László: A verespataki ciántechnológiás bányaberuházás nem része az új kormány programjának
2012. február 17. – Krónika
Nem képezi részét a verespataki ciántechnológiás bányaberuházás az új román kormány programjának - jelentette
ki Marosvásárhelyen Borbély László romániai környezetvédelmi miniszter.

Perel az APDO LIDER a Bernády-iskolanévadás kapcsán
2012. február 17. – Erdély Ma
A Maros megyei törvényszéken támadta meg az APDO LIDER szervezet a marosvásárhelyi tanácsnak azt a döntését,
mellyel Dr. Bernády György Gimnáziummá nevezi el a 2-es Számú Általános Iskolát. Az APDO Lider szervezet arra
hivatkozva  támadta  meg  a  szóban  forgó  tanácsi  határozatot,  hogy  ennek  szavazásakor  nem tartották  be  a
törvényes előírásokat.

Lokodi Edit Emőkét ismét elnöknek jelöli az RMDSZ
2012. február 17. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
A Maros Megyei Tanács jelenlegi elnökét, Lokodi Edit Emőkét ismét elnöknek javasolták a Maros megyei RMDSZ-es
polgármesterek. Az erről döntő tanácskozáson Dr. Kelemen Atilla Maros megyei elnök elmondta, az RMDSZ minden
önkormányzatban, ahol 15% felett van a magyarság létszáma, polgármester-jelöltet állít.

Az RMDSZ-es főtanfelügyelő-helyettes menesztését követeli az EMNP
2012. február 17. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Az RMDSZ által tisztségbe juttatott Maros megyei főtanfelügyelő-helyettes, Illés Ildikó távozását, valamint hatékony,
cselekvő politizálást követel az Erdélyi Magyar Néppárt marosvásárhelyi szervezete. Az RMDSZ Területi Állandó
Tanácsa visszautasítja a vádakat, szerintük „minden vitás kérdést megfelelőképpen” kezeltek.

Kelemen Hunor: 2012-ben az erdélyi magyar közösség csak magára számíthat
2012. február 18. – Erdély Ma
Kelemen Hunor szövetségi elnök volt a vendége pénteken délután az Aranyosgyéresi Népfőiskola politikai estjének.
Az  RMDSZ elnöke  röviden  vázolta  a  Szövetség  kormányzati  szerepvállalásának  kezdetét,  majd  aktuálpolitikai
ismertetőt tartott.

A magánszférából érkezik az RMDSZ új polgármesterjelöltje Baróton
2012. február 18. – transindex.ro
Pénteken sajtótájékoztató keretén belül mutatkozott be Lázár Kiss Barna, az RMDSZ baróti polgármesterjelöltje. A
44 éves, magánszférából érkező Lázár Kiss Barna számára nem ismeretlen a város jelenlegi helyzete, hiszen öt éve
RMDSZ-es tanácsosként aktív résztvevője az eseményeknek, az elmúlt időszak városvezetésének.

Marosvásárhelyen is elindul az Igen, tessék! – Da, poftiţi! Akció
2012. február 18. – transindex.ro
Marosvásárhelyen is elindul az Igen, tessék! – Da, poftiţi!  civil  kezdeményezésű mozgalom a Bernády György
Közművelődési Alapítvány koordinálásával, jelentette be az alapítványt vezető Borbély László.

Borbély László: kormányzás csak kemény feltételekkel
2012. február 18. – transindex.ro
Az RMDSZ csak igen kemény feltételek mellett vállalt szerepet az új kormányban, és a Szövetség számára fontos
prioritásokat mind belefoglaltuk az új kormányprogramba – jelentette ki Borbély László.

Borbély László: abszurdum a két marosvásárhelyi iskolaügy
2012. február 19. – Krónika
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„Sajnos tévedtek azok, akik azt hitték, hogy 1990 fekete márciusának szelleme már nem köszönhet vissza” –
értékelte a Marosvásárhely két jelentős tanintézetében kialakult  konfliktushelyzetet Borbély László.  Az RMDSZ
országos  alelnöke  a  MOGYE  valamint  a  2-es  iskola  átkeresztelése  és  kétnyelvűsítése  kapcsán  felerősödött
magyarellenes megnyilvánulásokra utalt.

Diszkriminációra panaszkodnak a székelyföldi románok
2012. február 19. – Krónika
A székelyföldi  románokat érő diszkriminációra panaszkodott a nép ügyvédjének a Hargita, Kovászna és Maros
Megyei Románok Polgári Fórumának vezetősége. Gheorghe Iancu arra kérte a román civil szervezet vezetését, hogy
írásban nyújtsák be panaszaikat a hivatalhoz, ugyanakkor toleranciára és az etnikumok közötti megértésre intette a
Székelyföld lakosságát.

A helyszínen tájékozódott a MOGYE helyzetéről a tanügyminiszter
2012. február 19. – Krónika
A  MOGYE-re  látogatott  szombaton  Cătălin  Baba  oktatásügyi  miniszter,  hogy  a  helyszínen  tájékozódjon  a
felsőoktatási intézményen kialakult helyzetről. Baba a MOGYE vezetőségével tárgyalt az egyetem helyzetéről, majd
Maros megye prefektusánál tájékozódott a megyei oktatási kérdésekről.
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